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Ταυτότητα έρευνας 
Επωνυμία εταιρείας ΚΑΠΑ RESEARCH                            Αρ. Μητρ.: 5

Εντολέας Ινστιτούτο Νίκος Πουλαντζάς

Είδος έρευνας / Σκοπός Πανελλαδική έρευνα νοικοκυριών για θέματα οικιακής κατανάλωσης ενέργειας

Ιδιαίτερα χαρακτηριστικά δείγματος Κάτοικοι ελληνικής επικράτειας, επικεφαλής νοικοκυριών, 18 ετών και άνω

Μέγεθος δείγματος/ γεωγραφική κάλυψη 1.061 νοικοκυριά στις 13 περιφέρειες της χώρας

Χρονικό διάστημα συλλογής στοιχείων 17– 27 Μαΐου 2022

Μέθοδος δειγματοληψίας Στρωματοποιημένη τυχαία δειγματοληψία βάσει της απογραφής της ΕΛΣΤΑΤ του 2011. Τα αποτελέσματα έχουν σταθμιστεί με βάση 
την περιφερειακή ενότητα κατοικίας.

Μέθοδος συλλογής στοιχείων Η συλλογή των στοιχείων έγινε με μικτή μέθοδο: 516 τηλεφωνικές συνεντεύξεις (CAΤI) και 545 διαδικτυακές συνεντεύξεις (CAWI)
μέσω του ειδικά διαμορφωμένου panel της Κάπα Research. Για τη συλλογή των στοιχείων εργάστηκαν 9 ερευνητές και 1 επόπτης.

Σφάλμα / στρογγυλοποίηση Μέγιστο σφάλμα 3% σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%. Τα αποτελέσματα (%) παρουσιάζονται με στρογγυλοποίηση στη μονάδα και 
ορισμένες απαντήσεις ενδέχεται να μην αθροίζουν στο 100%.

Η Κάπα Research Είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ και τηρεί τους κώδικες δεοντολογίας της ESOMAR για τη διεξαγωγή και δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης
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Έρευνα νοικοκυριών για θέματα οικιακής κατανάλωσης ενέργειας

ΕΝΟΤΗΤΑ 1

Απόψεις & συμπεριφορές σε σχέση με την κατανάλωση ενέργειας
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Πόσο σας εκφράζει κάθε μία από τις παρακάτω προτάσεις:
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Ελέγχω προσεκτικά και κάθε φορά τις 
χρεώσεις στους λογαριασμούς 

ηλεκτρικής ενέργειας

Συντηρώ τακτικά το σύστημα 
θέρμανσής μου

Τηρώ συστηματικό αρχείο με τις 
καταναλώσεις ή τα τιμολόγια 

καυσίμων θέρμανσης

Παρακολουθώ συστηματικά τη 
θερμοκρασία του σπιτιού μου με 

θερμόμετρο

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ΔΓ/ΔΑ
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Κατά τη διάρκεια αυτού του χειμώνα, πόσες ώρες ανάβατε το σύστημα θέρμανσης συνήθως την ημέρα;
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Ποια ήταν συνήθως η θερμοκρασία στην κατοικία σας αυτόν τον χειμώνα;
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Πόσες ώρες ανάβατε το σύστημα δροσισμού (air-condition, ανεμιστήρας, κτλ.) τις ημέρες του καύσωνα το καλοκαίρι του 2021;
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Τα τελευταία δύο χρόνια:

48

37

36

24

4

50

63

63

75

96

2

0

1

0

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Έχετε λάβει λογαριασμό ενέργειας με υπέρογκο 
κόστος;

Θερμαίνετε μόνο ένα μέρος της κατοικίας σας;

Έχετε κλειστή τη θέρμανση ακόμη κι όταν το σπίτι 
είναι κρύο;

Έχετε αλλάξει πάροχο ηλεκτρικής ενέργειας;

Έχει υπάρξει διακοπή ηλεκτρικής σύνδεσης λόγω 
χρέους;

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ
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Τα τελευταία δύο χρόνια θα λέγατε ότι...:
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Έχετε περιορίσει άλλα έξοδα του νοικοκυριού (ένδυση, υπόδηση, διασκέδαση 
κτλ) για να πληρώσετε τους λογαριασμούς ενέργειας;

Έχετε μειώσει τις ώρες λειτουργίας του συστήματος θέρμανσης;

Έχετε περιορίσει τη χρήση συγκεκριμένων ηλεκτρικών συσκευών;

Έχετε περιορίσει τον δροσισμό της κατοικίας σας;

Έχετε περιορίσει βασικές ανάγκες σας (φαγητό, φάρμακα, κτλ) για να 
πληρώσετε τους λογαριασμούς ενέργειας;

Έχετε καθυστερήσει την πληρωμή των λογαριασμών ενέργειας;

Έχετε την οικονομική δυνατότητα να προβείτε σε δράσεις εξοικονόμησης 
ενέργειας (αγορά ηλεκτρικών συσκευών υψηλής ενεργειακής απόδοσης, …

Έχετε αλλάξει θερμαντικά μέσα εξαιτίας των αυξήσεων στις τιμές ενέργειας;

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ
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Έχετε αξιοποιήσει κάποιο πρόγραμμα σχετικό με την ενέργεια στην κατοικία σας τα τελευταία δύο χρόνια; ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΑΠΑΝΤΗΣΕΩΝ
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Ευάλωτοι Πελάτες ηλεκτρικής ενέργειας

Άλλο

Κανένα

ΔΓ/ΔΑ
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Πόσο έχουν επηρεάσει τις συνήθειες σας σε σχέση με την κατανάλωση ενέργειας τα παρακάτω:
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Η πρόσφατη αύξηση των τιμών 
ενέργειας

Η οικονομική κρίση και τα μνημόνια

Η απελευθέρωση της αγοράς 
ενέργειας

Οι καύσωνες του καλοκαιριού του 
2021

Ο πόλεμος στην Ουκρανία

Η πανδημία του COVID-19

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ΔΓ/ΔΑ
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Πόσο σας εκφράζει κάθε μία από τις ακόλουθες απόψεις:
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Είμαι ενημερωμένος/η για τις τιμές του 
ηλεκτρικού ρεύματος και των καυσίμων 

θέρμανσης

Είμαι ενημερωμένος/η σχετικά με την 
ενεργειακή κλάση των οικιακών μου 

συσκευών

Μου είναι δύσκολο να διακρίνω τις 
διαφορές μεταξύ των τιμολογίων/ 

προσφορών των διαφόρων παρόχων

Δυσκολεύομαι να καλύψω τις ενεργειακές 
ανάγκες του νοικοκυριού μου

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ΔΓ/ΔΑ



ΜΑΪΟΣ 2022|Έρευνα νοικοκυριών για θέματα οικιακής κατανάλωσης ενέργειας

Για ποιους λόγους αντιμετωπίζετε δυσκολίες ή αδυνατείτε να καλύψετε τις ενεργειακές σας ανάγκες:
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Υψηλές τιμές ενέργειας

Χαμηλά εισοδήματα

Χαμηλή ενεργειακή απόδοση κατοικίας

Ενεργοβόρες συσκευές

Αύξηση ενεργειακών αναγκών

Δε διαθέτω τον απαραίτητο εξοπλισμό 
(π.χ. δεν διαθέτω air-condition)

Δε λειτουργεί η κεντρική θέρμανση της 
πολυκατοικίας

ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΑΠΑΝΤΗΣΕΩΝ

Βάση: Όσοι δυσκολεύονται να 
καλύψουν τις ενεργειακές 

ανάγκες του νοικοκυριού τους 
(50%)
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Ποια μέτρα θεωρείτε ότι βοηθούν περισσότερο το νοικοκυριό σας σε σχέση με την κάλυψη των 
ενεργειακών αναγκών στην κατοικία σας; ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΑΠΑΝΤΗΣΕΩΝ
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κατοικίας
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ενεργοβόρων ηλεκτρικών συσκευών

Επίδομα θέρμανσης

Επίδομα/έκπτωση στο φυσικό αέριο

Ενημέρωση για την ενεργειακή 
εξοικονόμηση

Άλλο

Κανένα
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Σημειώστε εάν οι ακόλουθες φράσεις ισχύουν για το νοικοκυριό σας:
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Αισθάνεστε άνετα στην κατοικία κατά τη διάρκεια 
του χειμώνα

Αισθάνεστε άνετα στην κατοικία το καλοκαίρι

Εμφανίζεται υγρασία/μούχλα σε τοίχους/ οροφές/ 
δάπεδα της κατοικίας

Έχετε παρουσιάσει προβλήματα υγείας λόγω 
ανεπαρκούς θέρμανσης ή ψύξης

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ
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Πόσο θα λέγατε ότι βοήθησαν το νοικοκυριό σας τα παρακάτω μέτρα που εφαρμόστηκαν πρόσφατα για την αντιμετώπιση των ανατιμήσεων στην ενέργεια;
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Επιδότηση κατανάλωσης ηλεκτρικής 
ενέργειας

Επίδομα πετρελαίου θέρμανσης

Επιδότηση καυσίμων κίνησης

Επιδότηση κατανάλωσης φυσικού αερίου

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ΔΓ/ΔΑ
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ΕΝΟΤΗΤΑ 2

Ενεργειακή κατάσταση κατοικίας
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Ποια είναι η κύρια χρησιμοποιούμενη πηγή ενέργειας στην κατοικία σας για:
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Ποιον τύπο συστήματος θέρμανσης χρησιμοποιείτε στην κατοικία σας;
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Ηλεκτρικοί Θερμοσυσσωρευτές / Θερμοπομποί

Καλοριφέρ ή ενδοδαπέδια με αντλία θερμότητας

Ηλεκτρικό καλοριφέρ / Αερόθερμο

Καλοριφέρ ή ενδοδαπέδια με ατομικό λέβητα αερίου

Καλοριφέρ ή ενδοδαπέδια με υγραέριο (lpg)
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Κύριος Δευτερεύων Δεν διαθέτω
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Το κτίριο της κατοικίας σας διαθέτει:

Κεντρική μη αυτόνομη 
θέρμανση

18

Κεντρική αυτόνομη 
θέρμανση

55

Δεν διαθέτει σύστημα 
κεντρικής θέρμανσης

27

Βάση: Διπλοκατοικίες/Τριπλοκατοικίες 
& Πολυκατοικίες (67%)
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Ποιον τύπο δροσισμού/ψύξης χρησιμοποιείτε στην κατοικία σας;
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Παρακαλούμε σημειώστε την ηλικία των κλιματιστικών σας και την ενεργειακή τους κλάση:
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ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ: 12

Βάση: Όσοι χρησιμοποιούν κλιματιστικά ως 
τύπο δροσισμού/ψύξης  (80%)
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Η κατοικία διαθέτει κάποιο είδος θερμομόνωσης;
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ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΑΠΑΝΤΗΣΕΩΝ
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Υπάρχει στην κατοικία σας φωτοβολταϊκό σύστημα παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας;

Ναι
3

Όχι
97
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Έχει διενεργηθεί ενεργειακή επιθεώρηση για έκδοση πιστοποιητικού ενεργειακής απόδοσης; Αν ναι ποια είναι η 
ενεργειακή κλάση της κατοικίας σας;

Ναι
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Όχι
65
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Βάση: Όσοι έχουν διενεργήσει ενεργειακή 
επιθεώρηση (13%)



ΜΑΪΟΣ 2022|Έρευνα νοικοκυριών για θέματα οικιακής κατανάλωσης ενέργειας

Έχει υλοποιηθεί κάποια παρέμβαση εξοικονόμησης ενέργειας στην κατοικία σας την τελευταία τριετία;
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Αλλαγή / προσθήκη συστήματος ψύξης

Συστήματα ανανεώσιμων πηγών ενέργειας (π.χ. 
ανεμογεννήτριες, φωτοβολταϊκά, γεωθερμικές αντλίες 

θερμότητας)

Ναι Όχι

Βάση: Ιδιοκτήτες (77%)



ΜΑΪΟΣ 2022|Έρευνα νοικοκυριών για θέματα οικιακής κατανάλωσης ενέργειας

Έχει υλοποιηθεί κάποια παρέμβαση εξοικονόμησης ενέργειας στην πολυκατοικία / τριπλοκατοικία / διπλοκατοικία 
σας, που να αφορά στο σύνολο του κτιρίου;

Ναι
7

Όχι
92

ΔΓ/ΔΑ
1

Βάση: Ιδιοκτήτες που διαμένουν σε πολυκατοικία / 
τριπλοκατοικία / διπλοκατοικία (49%)



ΜΑΪΟΣ 2022|Έρευνα νοικοκυριών για θέματα οικιακής κατανάλωσης ενέργειας

Τι είδους παρεμβάσεις εξοικονόμησης ενέργειας έχουν υλοποιηθεί στην πολυκατοικία / τριπλοκατοικία / διπλοκατοικία σας;
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Βάση: Ιδιοκτήτες που διαμένουν σε πολυκατοικία / 

τριπλοκατοικία / διπλοκατοικία και έχουν υλοποιήσει 
κάποια παρέμβαση εξοικονόμησης ενέργειας (4%)



ΜΑΪΟΣ 2022|Έρευνα νοικοκυριών για θέματα οικιακής κατανάλωσης ενέργειας

Σχεδιάζετε να πραγματοποιήσετε το επόμενο διάστημα κάποιες παρεμβάσεις εξοικονόμησης ενέργειας στην κατοικίας σας;

Ναι
38

Όχι
62

Βάση: Ιδιοκτήτες (77%)



ΜΑΪΟΣ 2022|Έρευνα νοικοκυριών για θέματα οικιακής κατανάλωσης ενέργειας

Τι είδους παρεμβάσεις εξοικονόμησης ενέργειας σχεδιάζετε να πραγματοποιήσετε; ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΑΠΑΝΤΗΣΕΩΝ
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Βάση: Ιδιοκτήτες που σχεδιάζουν να υλοποιήσουν 
κάποια παρέμβαση εξοικονόμησης ενέργειας (29%)



ΜΑΪΟΣ 2022|Έρευνα νοικοκυριών για θέματα οικιακής κατανάλωσης ενέργειας

Ποιοι είναι οι σημαντικότεροι λόγοι της απόφασής σας να μην πραγματοποιήσετε κάποια παρέμβαση; ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΑΠΑΝΤΗΣΕΩΝ

Βάση Βάση Ιδιοκτήτες που σχεδιάζουν να υλοποιήσουν 
κάποια παρέμβαση εξοικονόμησης ενέργειας (29%)
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Τα προγράμματα επιδότησης είναι πολύ 
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ΜΑΪΟΣ 2022|Έρευνα νοικοκυριών για θέματα οικιακής κατανάλωσης ενέργειας

Έγινε κάποια παρέμβαση ενεργειακής αναβάθμισης στην κατοικία σας τα τελευταία τρία χρόνια;
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Βάση: Ενοικιαστές & Φιλοξενούμενοι (23%)



ΜΑΪΟΣ 2022|Έρευνα νοικοκυριών για θέματα οικιακής κατανάλωσης ενέργειας

Η ενεργειακή απόδοση της κατοικίας σας αποτέλεσε σημαντικό κριτήριο να την επιλέξετε για ενοικίαση;

Βάση: Ενοικιαστές & Φιλοξενούμενοι (23%)
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ΜΑΪΟΣ 2022|Έρευνα νοικοκυριών για θέματα οικιακής κατανάλωσης ενέργειας

Έχετε σκεφτεί να μετακομίσετε λόγω χαμηλής ενεργειακής απόδοσης της υφιστάμενης κατοικίας σας;

Βάση: Ενοικιαστές & Φιλοξενούμενοι (23%)
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ΜΑΪΟΣ 2022|Έρευνα νοικοκυριών για θέματα οικιακής κατανάλωσης ενέργειας

Ποιο θεωρείτε ότι είναι το μεγαλύτερο πρόβλημα της κατοικίας σας σε σχέση με την ενεργειακή απόδοση σήμερα;

Βάση: Ενοικιαστές & Φιλοξενούμενοι (23%)
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ΜΑΪΟΣ 2022|Έρευνα νοικοκυριών για θέματα οικιακής κατανάλωσης ενέργειας

Εσείς σε ποιον πάροχο διαθέτετε σύνδεση ηλεκτρικού ρεύματος για τη μόνιμη κατοικία σας;
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ΜΑΪΟΣ 2022

Έρευνα νοικοκυριών για θέματα οικιακής κατανάλωσης ενέργειας

ΕΝΟΤΗΤΑ 3

Έξοδα κατοικίας νοικοκυριών



ΜΑΪΟΣ 2022|Έρευνα νοικοκυριών για θέματα οικιακής κατανάλωσης ενέργειας

Ποιο ήταν το ποσό πληρωμής στον τελευταίο εκκαθαριστικό λογαριασμό ηλεκτρικού ρεύματος που λάβατε;
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ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ: 347 €



ΜΑΪΟΣ 2022|Έρευνα νοικοκυριών για θέματα οικιακής κατανάλωσης ενέργειας

Και ποιο ήταν περίπου το ποσό πληρωμής εκκαθαριστικού λογαριασμού ηλεκτρικής ενέργειας του περσινού χειμώνα;
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ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ: 244 €



ΜΑΪΟΣ 2022|Έρευνα νοικοκυριών για θέματα οικιακής κατανάλωσης ενέργειας

Σκεπτόμενος/η τις δαπάνες του νοικοκυριού σας, πόσα περίπου χρήματα πληρώνετε ΤΟΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΧΡΟΝΟ, συνολικά, για κάθε μία από
τις παρακάτω κατηγορίες;

ΜΕΣΟΙ ΟΡΟΙ
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ΜΑΪΟΣ 2022|Έρευνα νοικοκυριών για θέματα οικιακής κατανάλωσης ενέργειας

Τι ποσό περίπου πληρώσατε τον τελευταίο χρόνο...:

ΜΕΣΟΙ ΟΡΟΙ
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Για ΕΝΦΙΑ στην κατοικία σας

Για την κάλυψη των λοιπών (εκτός 
ΕΝΦΙΑ) οικονομικών υποχρεώσεων 

ιδιοκτησίας της κατοικίας σας 
(δάνειο, υποθήκη, κλπ.)

Βάση: Ιδιοκτήτες (77%)

Βάση: Ιδιοκτήτες με οικονομικές 
υποχρεώσεις (23%)



ΜΑΪΟΣ 2022|Έρευνα νοικοκυριών για θέματα οικιακής κατανάλωσης ενέργειας

Τι ενοίκιο πληρώνετε τον μήνα σήμερα και τι ενοίκιο πληρώνατε περίπου τον μήνα κατά το έτος ...:

ΜΕΣΟΙ ΟΡΟΙ
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Βάση: Ενοικιαστές (16%)
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Έρευνα νοικοκυριών για θέματα οικιακής κατανάλωσης ενέργειας

ΕΝΟΤΗΤΑ 4

Γενικά στοιχεία κατοικίας δείγματος



ΜΑΪΟΣ 2022|Έρευνα νοικοκυριών για θέματα οικιακής κατανάλωσης ενέργειας

Η κατοικία σας είναι …:
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ΜΑΪΟΣ 2022|Έρευνα νοικοκυριών για θέματα οικιακής κατανάλωσης ενέργειας

Πότε χτίστηκε η κατοικία σας;

2

6

28

20

18

22

3

1

0 5 10 15 20 25 30

Πριν το 1940

1941-1960

1961-1980

1981-1990

1991-2000

2001-2010

Μετά το 2011

Δεν γνωρίζω/ Δεν απαντώ



ΜΑΪΟΣ 2022|Έρευνα νοικοκυριών για θέματα οικιακής κατανάλωσης ενέργειας

Ποιο είναι το εμβαδόν της κατοικίας σας (σε τετραγωνικά μέτρα);
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ΜΑΪΟΣ 2022|Έρευνα νοικοκυριών για θέματα οικιακής κατανάλωσης ενέργειας

Σε ποιον όροφο είναι η κατοικία σας;
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Βάση: Διπλοκατοικίες/Τριπλοκατοικίες 
& Πολυκατοικίες (67%)



ΜΑΪΟΣ 2022|Έρευνα νοικοκυριών για θέματα οικιακής κατανάλωσης ενέργειας

Η κατοικία σας …:

Βάση: Διπλοκατοικίες/Τριπλοκατοικίες 
& Πολυκατοικίες (67%)
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ΜΑΪΟΣ 2022|Έρευνα νοικοκυριών για θέματα οικιακής κατανάλωσης ενέργειας

Η κατοικία σας είναι…:
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Έρευνα νοικοκυριών για θέματα οικιακής κατανάλωσης ενέργειας

ΕΝΟΤΗΤΑ 5

Δημογραφικά χαρακτηριστικά δείγματος



ΜΑΪΟΣ 2022|Έρευνα νοικοκυριών για θέματα οικιακής κατανάλωσης ενέργειας

ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ (1/4)
*επικεφαλής νοικοκυριών
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ΜΑΪΟΣ 2022|Έρευνα νοικοκυριών για θέματα οικιακής κατανάλωσης ενέργειας

ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ (2/4)
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ΜΑΪΟΣ 2022|Έρευνα νοικοκυριών για θέματα οικιακής κατανάλωσης ενέργειας

ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ (3/4)

Περιφέρεια κατοικίας (1/2)

6

17

3

3

7

2

6

5

36

5

2

3

6

0 10 20 30 40

Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης

Κεντρικής Μακεδονίας

Δυτικής Μακεδονίας

Ηπείρου

Θεσσαλίας

Ιονίου

Δυτικής Ελλάδας

Στερεάς Ελλάδας

Αττικής

Πελοποννήσου

Βορείου Αιγαίου

Νοτίου Αιγαίου

Κρήτης

Περιφέρεια κατοικίας (2/2)

36

17

12

35

0 10 20 30 40

Αττική

Κεντρική Μακεδονία

Νησιά

Υπόλοιπο επαρχίας



ΜΑΪΟΣ 2022|Έρευνα νοικοκυριών για θέματα οικιακής κατανάλωσης ενέργειας

ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ (4/4)

Συνολικό καθαρό μηνιαίο εισόδημα νοικοκυριού
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